
 

 

AVALIAÇÃO 2015/1 – COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE – AVALIAÇÃO PELO 

CORPO DISCENTE 

 

1) Qual destes canais de comunicação interna você prefere? 

 

2) Como você avalia a divulgação das informações sobre os assuntos acadêmicos 

(provas em atraso, justificativa de falta, matrícula, regras internas? 

 

Divulgação de informações sobre assuntos 
acadêmicos

NR (1,72%)

1 (3,09%)

2 (3,18%)

3 (10,53%)

4 (35,57%)

5 (45,92%)
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E-mail (10,98%)

Informativo - Newsletter FAI (1,72%)

Mensagem via Portal Unimestre (74,77%)

Mural e cartazes (1,27%)

SMS (11,25%)

Canais de Comunicação Interna



 

 

3) Como você avalia o serviço de Ouvidoria da FAI? 

 

 

 

4) Como você avalia a atualização das informações das redes sociais de que a FAI 

participa? 

 

 

 

Ouvidoria

NR (18,87%)

1 (3,72%)

2 (2,54%)

3 (8,98%)

4 (33,21%)

5 (32,67%)

Atualização das informações nas redes 
sociais

NR (3,27%)

1 (2,81%)

2 (2,90%)

3 (6,81%)

4 (36,60%)

5 (47,91%)



 

 

5) Como você avalia a clareza das informações no site da FAI? 

 

 

 

6) Como você avalia a facilidade de acesso às informações no site da FAI? 

 

 

 

 

Clareza das informações no site da FAI

NR (2,00%)

1 (3,27%)

2 (3,09%)

3 (7,89%)

4 (36,84%)

5 (46,91%)

Facilidade de acesso às informaçõe no site da 
FAI

NR (0,54%)

1 (3,09%)

2 (2,36%)

3 (5,72%)

4 (36,48%)

5 (51,81%)



 

 

7) Como você avalia a divulgação da FAI pelos canais externos de comunicação? 

 

 

 

8) Como você avalia a imagem da FAI na sociedade? 

 

 

 

 

Divulgação da FAI pelos canais externos de 
comunicação

NR (3,90%)

1 (3,09%)

2 (2,45%)

3 (11,34%)

4 (40,02%)

5 (39,20%)

Imagem da FAI na sociedade

NR (0,54%)

1 (3,18%)

2 (2,45%)

3 (5,72%)

4 (31,85%)

5 (56,26%)



 

 

9) Como a FAI é reconhecida na sociedade? 
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Não tenho condições de responder (9,07%)

Todas as alternativas acima (49,09%)

Pela formação de profissionais qualificados
(12,52%

Pela qualidade de ensino (14,43%)

Como a melhor instituição de ensino superior
privada da região (5,72%)

Pela contribuição social de suas ações
universitárias (9,17%)


